

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E
TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS – CAMPUS
MUZAMBINHO**

Coordenação Geral de Extensão
Estrada de Muzambinho, km 35 - Bairro Morro Preto - Cx. Postal 02 - Muzambinho/MG - CEP:
37.890-000
Tel: (35) 3571-5078 / E-mail: extensao@muz.ifsuldeminas.edu.br

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 24/2021
PROCESSO SELETIVO – CURSO DE FORMAÇÃO CONTINUADA –
INTRODUÇÃO À VENTOSATERAPIA CHINESA**

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS) – *Campus* Muzambinho, por meio da Diretoria de Desenvolvimento Educacional (DDE) e Coordenadoria-Geral de Extensão (CGEx), no uso de suas atribuições, retificam o presente edital, como descrito a seguir:

Onde lê-se:

1. Do Cronograma

| EVENTO | DATA/PERÍODO |
|-----------------------------|--|
| Período de inscrições | 22/03/2021 a 01/04/2021 |
| Homologação das inscrições | 02/04/2021 |
| Recurso das inscrições | Até 11h do dia 05/04/2021 pelo e-mail extensao@muz.ifsuldeminas.edu.br |
| Divulgação dos contemplados | 06/04/2021 |
| Início do curso | 12/04/2021 |
| Prazo para término do curso | 09/05/2021 |

Leia-se:

1. Do Cronograma

| EVENTO | DATA/PERÍODO |
|---------------------------------|--|
| Período de inscrições | 22/03/2021 a 01/04/2021 |
| Divulgação dos inscritos | 06/04/2021 |
| Divulgação do resultado parcial | 06/04/2021 |
| Recurso do resultado parcial | Até 23h59 do dia 08/04/2021 pelo e-mail extensao@muz.ifsuldeminas.edu.br |

| | |
|-------------------------------|------------|
| Divulgação do resultado final | 09/04/2021 |
| Início do curso | 12/04/2021 |
| Prazo para término do curso | 09/05/2021 |

Onde lê-se:

6.1 - Apenas serão homologadas as inscrições cujo formulário estiver devidamente preenchido e, for enviado o comprovante que atenda aos requisitos para ingresso.

Leia-se:

6.1 - Serão homologadas as inscrições cujo formulário estiver devidamente preenchido e, for enviado o comprovante que atenda aos requisitos para ingresso, até o número de vagas previsto no edital (50 vagas). Os demais inscritos comporão a lista de espera, podendo ser chamados caso haja desistência.

Onde lê-se:

6.3 - As inscrições homologadas serão divulgadas no site do *Campus* Muzambinho - www.muz.ifsuldeminas.edu.br, no dia 02 de abril de 2021.

Leia-se:

6.3 – A relação dos inscritos e dos contemplados será divulgada no site do *Campus* Muzambinho - www.muz.ifsuldeminas.edu.br, no dia 06 de abril de 2021.

Onde lê-se:

7.1 - O indeferimento de inscrição caberá recurso, o qual deverá ser apresentado pelo candidato até às 11h00, do dia 05 de abril de 2021. O recurso deverá ser endereçado à Coordenação Geral de Extensão - CGEx, através do endereço eletrônico: extensao@muz.ifsuldeminas.edu.br - Assunto: Recurso Edital 24/2021.

Leia-se:

7.1 - O indeferimento de inscrição caberá recurso, o qual deverá ser apresentado pelo candidato até às 23h59, do dia 08 de abril de 2021. O recurso deverá ser endereçado à Coordenação Geral de Extensão - CGEx, através do endereço eletrônico: extensao@muz.ifsuldeminas.edu.br - Assunto: Recurso Edital 24/2021.

Muzambinho, 06 de Abril de 2021

Renato Aparecido de Souza
Diretor Geral do *Campus* Muzambinho
Aracele Garcia de Oliveira Fassbinder
Diretoria de Desenvolvimento Educacional
Daniel Chiaradia Oliveira
Coordenador-Geral de Extensão